

# 套牌玛莎拉蒂高调送亲，这回被逮了

## 一周前就被举报，交警人性执法追踪婚车50公里，送达新人后才现身查扣

本报11月11日讯 被民警关注数日的可疑套牌车再次出现，却是给结婚的新人当婚车，被民警跟上时正在接亲。为了不影响新人的婚礼，长沙交警机动大队民警一路悄悄跟着婚礼车队跑了50公里，等送完亲后才现身并暂扣该车。昨天下午，长沙交警通报了该案，婚车司机称，车是男方交给他的，他不清楚车主是谁。

### 太过招摇 豪华婚车频变道遭举报

昨天早上，长沙交警接到市民视频举报，在北二环上发现有数台豪华婚庆车辆频繁变道行驶。

长沙交警支队机动大队接警后，迅速对这一警情视频追踪，并派出民警在相关路段巡查。随后，民警在西二环桐梓坡路附近发现，该车队中有一台号牌为粤BZ1X1\*的黑色玛莎拉蒂小轿车号牌有异。

“这台车一周前有群众举报称涉嫌套牌，我们当时通过技术手段发现确实有这台车在长沙跑，但是这个车号对应的是空号牌，在我们前期侦查时，这台车消失了一段时间，今天上午我们发现它从芙蓉路由北往南，从湘阴往长沙方向过来了。”长沙交

警机动大队二中队代理指导员刘武平介绍。

### 人性执法 民警等婚车送完亲才现身

民警在望城坡未来城附近找到了这台涉嫌套牌的玛莎拉蒂小车，而此时它正在接亲，民警请示领导后，从人性执法出发，并没有马上暂扣这台车，而是在没惊动接亲车队的一直跟着，一路从望城坡跟到了望城区铜官镇一家酒店，跟着跑了50公里，等婚车队在酒店送完亲后，民警才现身。

民警在对该车依法进行检查时发现，该车涉嫌使用其他车辆号牌，车架号有篡改痕迹，该车辆车型为2008年款，而车架号则显示是2012年出厂。

“我也不知道车是谁的，是男方交给我开的，我只是帮忙开下车。”该车驾驶员谭先生称。因涉嫌使用其他车辆机动车号牌，谭先生将面临驾驶证记12分，罚款3500元的处罚；如果车辆号牌通过鉴定系伪造，驾驶员还将面临行政拘留15日的严厉处罚。

目前，长沙市交警支队已经对车辆暂扣，等待车主前来作进一步的核查处理。

■记者 魏灿

## 推进基层党组织标准化建设 浦发银行长沙分行开展支部委员集体培训

10月26日，浦发银行长沙分行“2018年支部委员培训班”在湖南大学工商管理学院开班，来自该行26个党支部的60名党务干部将参加为期2天的脱产培训。据了解，本次党校培训，是该行继2017年举办“全行党员进党校”活动后，又一次集中开办脱产党校培训班。

浦发银行长沙分行党委深刻认识到基层党支部作为企业全部工作和战斗力的基础，是事关企业向前发展的根基。在强化党建工作力量建设方面，该行一直在下真功夫、抓基础管理。据了解，该行现有4个党委职能部门，26家基层党支部，有418名党员，各支部有党务干部共110名。与大部分企业一样，该行专职党务干部不多，且大多是兼职，党员中56%的党员是新参加工作的大学生党员，还存在党建知识不够熟悉、实践经验不够丰富的薄弱环节。针对问题，浦发银行长沙分行去年以来加大了党建专职力量的配置，通过派骨干力量外出学习、外请专家到内部讲座、强化内部考核等措施，打造了一支有干劲、有素养的党建干部队伍。

今年，该行党委提出党建设与中心工作“融合提质”五大工程，分别为“书记工程”，党委班子签责任状，发挥“头雁效应”；“支部项目”，党支部立“军令

状”，突出战斗堡垒作用；“互联共建”，发展党建共建单位向外部学习经验；“党员示范”，强化党员先锋模范；“党建巡察督导”，通过全面巡察助推内部管理不断完善。其中，“互联共建”工程的直接目的，就是向外部学习。据了解，今年该行已与33家单位党支部签署了党建互联共建协议，如上海国际信托、岳麓区区委、华菱钢铁集团等党建成效突出的单位。该行各支部还与共建单位开展了近110场共建活动，内容和形式丰富，包括金融宣讲、主题党日、党课交流、工会群团和企业文化及志愿者日活动，走访扶贫点等。

今年9月，浦发银行总行下发了强化党支部标准化建设实施意见，要求各分行党建活动严格落实“五个标准化”，即：班子建设标准化、阵地建设标准化、制度建设标准化、工作流程标准化和活动组织标准化，以搭建起支部党建工作的标准体系。浦发银行长沙分行党委书记、行长李征说，将把党务干部培训作为夯实企业发展根基的一项长期性、基础性工作来常抓不懈，着力提高党务干部服务群众的本领和能力，扎实做好标准化支部建设的各项工作，切实发挥党员的先锋模范作用和支部战斗堡垒作用。

■孔令鸿 经济信息



### 快去火宫殿 品尝“红薯宴”

11月11日，长沙坡子街火宫殿正式启动“第十届红薯美食节”，接下来的半个月，大家可以在火宫殿尝遍百种“薯”味，品尝“红薯宴”。当天，来自隆回深山的薯农带着新收获的红薯来到长沙火宫殿，向现场市民演示生态红薯粉丝手工制作过程。

记者 黄京 徐行 通讯员 彭峰 摄影报道

## 男子突发心脏病，3护士万米高空救人 事发成都飞长沙航班，飞机提前半小时抵长上演接力救助

本报11月11日讯 飞机在万米高空上飞行，如果旅客突然出现疑似心脏病发作，应该怎么办？11月10日，成都飞往长沙的CA4379次航班上，中南大学湘雅二医院护理部主任李乐之、副主任赵丽萍、胸外科监护室护士长叶曼正好碰上这一幕，她们用专业知识成功将患者从“鬼门关”拉回。

当晚9点，飞机正在平稳飞行，突然，一阵紧急的广播打破机舱的宁静。“请问哪位是医务人员？飞机上有乘客突发疾病，需要得到医疗救助。”一名乘务员匆忙往机尾方向走来，向乘客们关切询问着。乘坐此次航班的李乐之、赵丽萍、叶曼三人

听闻即刻起身，随乘务员一道来到发病乘客的身边。只见一名四五十岁的中年男子面色发绀，他表示自己胸闷、气短。轮流触诊却摸不到脉搏，情况非常危急，三人立即请乘务人员取来氧气设备给病人紧急上氧，并为病人加盖毛毯保暖，同时抚慰患者，让他平静休息。

时间一点点过去，病人的紫绀慢慢减退，症状减轻，但依然触不到脉搏，借助听诊器也听不到心音。“可能是严重的心律失常，需要尽快抢救。”保险起见，李乐之、赵丽萍和叶曼三人把座位换到生病乘客的周围，严密观察，随时做好心肺复苏等抢救准备。

此时飞机已经接近长沙。“病人情况危急，能否紧急降落，送病人就诊？”三人和机组人员紧急协调，还建议机组人员协调联系当地120，尽快落地，同时保证机上乘客秩序。

随后飞机进入绿色通道，比预计提前半小时到达长沙。舱门打开，机场120医护人员带着急救设备来到病人身边，全体乘客等待救护人员飞机上接力救助患者。

患者被安全送上救护车之后，三人才放心地离开飞机。面对空乘人员和乘客的连连道谢，她们笑着回答：“这是我们的天职。”

■记者 李琪 通讯员 青萃

## 中国银行发布《支持民营企业二十条》

11月9日，中国银行发布《支持民营企业二十条》，并在总行主会场及9个分会场与超百家民营企业签署《总对总合作协议》，随后召开支持民营企业稳外贸稳投资座谈会。商务部、中国人民银行、全国工商联相关领导，中国银行董事长陈四清、行长刘连舸、副行长林景臻、首席风险官潘岳汉出席。

中国银行行长刘连舸在致辞中表示，支持民营企业发展，就是支持整个国民经济发展。截至目前，中国银行对民营企业的授信占境内全部对公贷款近三分之一。他强调，中国银行将以实际行动贯彻党中央的决策部署，毫不动摇地支持民营企业发展，本次发布的《支持民营企业二十条》就是要把党中央的政策转化为具体落地的行动，切实增强民营企业从国家政策中的获得感。

《支持民营企业二十条》是在广泛征求民营企业意见建议基础上，制定了涵盖“优化授信政策、拓宽融资渠道、降低融资费用等八个方面的二十条针对

性支持措施，切实解决民营企业在发展过程中遇到的痛点和难点问题。

未来，中国银行将从七个方面着手，进一步提升对民营企业金融服务水平：一是切实提高政治站位，强化责任担当，一视同仁地对待国有企业、外资企业与民营企业，全力支持优质民营企业发展；二是建立服务民营企业长效机制，完善服务民营企业内部考核机制，建立健全对民营企业授信业务的尽职免责和容错纠错机制，建立民营企业“白名单”；三是建立“亲、清”新型银企关系，主动加强与

民营企业的沟通与联系，在服务过程中守住底线、把好分寸、廉洁自律；四是重建和完善风险管理制度、流程和标准，提高民营企业授信审批的效率和灵活性；五是充分发挥中行全球化、综合化优势，为民营企业提供优质的跨境金融产品和服务；六是持续扎实做好“1120”工程，跟踪和掌握民营企业经营发展的最新动态，了解民营企业经营发展的最新需求；七是进一步统一全行思想、细化服务措施，推动中国银行服务民营经济、支持民营企业发展各项工作落到实处。

■通讯员 李行 经济信息

